5. Funkcije visSe varijabli - 1. dio

1. Odredite i skicirajte podrucje definicije funkcija:

(b) z(z,y) = 1+ /=(z —y)?
(© () = H
(d) 2(z,y) = In(2 + y)
_ —Y
() 2(avy) = arctg
(f) 2(x,y) = arcsin = + y/zy
(g) z(z,y) = arccos " i y
() 2(r,9) = VI + /T~ 2
(i) 2(z,y) = V(1 —2? =) (4 — 2° — )
() 2(z,y) = Vy sinz

o In(z2 4+ 92— 1)
() 2(z,5) = In (& In(y — ))
2. Izracunajte sljedece limese ili pokazite da ne postoje:

T+ vy + 22% + 2?

a lim
(a) (2,y)—(00,00) z? + y?
(b) lim sin Ty
(2,y)—(a0) Y
(c) lim .
(2y)—(0,0) T + Yy
2
(d)  lim vy

(,y)—(0,0) T4 4 1/



10.

. Odredite parcijalne derivacije prvog reda funkcija:

Y

(a) 2(z,y) = In <sin x}“)

(b) z(x,y) = arcsin f
Y

(c) u(z,y,2) = (vy)*
(d) u(z,y,2) = 2"

. Odredite parcijalne derivacije drugog reda funkcija:

(a) f(z,y) = In(z* +y)
(b) f(z,y) = 2"

(©) Fla,y) = ———s
T4 +y

. Odredite parcijalne derivacije drugog reda funkcije

flz,y) = (14 2)™(1+y)" u tocki T'(0,0).

. Za funkciju u(z,y, z) = €"* odredite:

(a) u
0x0y0z
3 3 3
(b) 0 u) 0°u : 0°u
ox3’ oy3 023
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0
. Odredite ﬁ, ako je z(x,y) = \/2xy + y>.
yOx

3

. Odredite —z, ako je z(x,y) = xIn(xy).
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Rijesite parcijalnu diferencijalnu jednadzbu —

Oy? -
0z

uz uvjete z(z,0) = 1, —(z,0) = z.

dy

0z
. Rijesite parcijalnu diferencijalnu jednadzbu — = 2x + .

2



